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THE SOLLATEK VOLTAGE STABILISER 5VS504-22

INSTRUCTION MANUAL

« Before using the SVS please read all instructions carefully.
« Keep these instructions for future reference.

LE STABILISATEUR DE TENSION AVEC LARGE PLAGE DE TENSIONS D’ENTREE DE SOLLATEK SVS04-22E
MANUEL D’UTILISATION

« Veuillez lire attentivement toutes les consignes avant d'utiliser le SVS.
- Conservez ce manuel pour référence ultérieure.

Safety
. All equipment designed and manufactured by Sollatek (UK) Ltd complies with the latest safety codes of practice. You
should still follow all safety instructions and use caution when ii lling and ing electrical

. To avoid the risk of shock, DO NOT expose this equipment to rain, moisture or liquid spillage.

. Before attempting to use the SVS (Sollatek Voltage Stabiliser) ensure that the total loading of your equipment does not
exceed the maximum rating of the SVS. To check the rating of your SVS, refer to the label on the back of the unit.
. Do not attempt to dismantle the SVS, doing so will invalidate the guarantee. There are no user serviceable parts inside.

Description
The SVS04-22E is designed for usage with fridges, freezers, coolers and vending machines rated up to 4Amps. This unit can accept
a very wide input voltage range to allow for very low voltage in some countries.
As both high and low mains voltage can damage your electrical equipment, the Sollatek SVS is designed to monitor and correct
the incoming supply continuously.
If the voltage rises or drops, the SVS will stabilise the output to ensure that the voltage reaching your equipment remains
constant at 230V (+7%) , within the operating range of the unit.
The Sollatek SVS has a modern state of the art LED display to accurately indicate the state of the input and the output voltage
supplied to your load.
The Sollatek SVS is unique in having a built-in Sollatek AVS™ (Automatic Voltage Switcher). This adds the following protective
functions;
a)  Provides a start-up delay which prevents rapid switching ON and OFF of the appliance in serious fluctuations. This
is especially important for loads that use compressors (e.g. Fridges, Freezers, Coolers, Air conditioners) and vital for
sensitive electronic equipment like computers, photocopiers, fax machines, lab equipment, medical instruments etc.
b)  Provides a shutdown and disconnect function whereby it will switch off your equipment in cases where the
fluctuations are extremely BAD and the SVS can not safely correct the voltage.
c)  The Sollatek SVS has a built-in microprocessor which adds the advanced feature TimeSave™. TimeSave™ means that
when the mains return to normal from a brown-out, the SVS checks the duration of the OFF time.
The SVS also protects your electrical equipment against power spikes and surges. By using the SVS you will ensure a stable, and
clean voltage supply to your equipment.

Operating Sequence
1. Onfirst turning the unit on, the input voltage must be above
116V:
a)  Ifit has been switched off for more than 6 minutes, the
SVS04-22E will power up in 10 seconds.
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b)  If the unit has been switched off for less than 6 minutes, CRERO

the SVS04-22E will wait for 6 minutes before powering up.
This allows proper protection of the fridge/ compressor
and any load connect to it and prevents frequent switching
on and off.

INPUT @

VOLTAGE
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c)  Some models are configured with shorter Time Delay. Refer
to model specifications.
2. While the unit is waiting to power on, the LED display will show
the input Voltage level. By pressing the Toggle switch, the display
will show the output voltage which should be 000

3. Asthe unitis powered, the display (if still on Output mode) will
show the output voltage from the SVS04-22E.

4. The SVS04-22E has a very wide input voltage range. Refer to the table below. This will illustrate the expected output voltage
at a particular input voltage.

5. Iftheinput voltage is either below 110V or above 287V, the SVS04-22E - using its inbuilt AVS™ will disconnect the voltage to
the output to protect your load. The display will show the corresponding input voltage level and 000 for the output.

6. Power will be automatically re-instated (after the start up delay - see point 1 above) once the input voltage comes within
reconnection range (>116V and lower than <285V)

Input and output ger for

d models

Input 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200 205 210 215 220 225 230 235 240 245 250 255 260 265 270 275 280 285 290

Output OFF ZOOFDF/ZOQ 218 227 236 210 217 225 233 224‘9‘/2‘8 225 232 238 209 215 221 227 233 239 2;::)/2\5 220 225 230 235 240 2;;9/ 214 218 222 226 231 235 239 243 OFF
Specifications
Model SVS04-22E Troubleshooting
Output Current 4Amps Possible Cause Remedy
VA@230v 920v The unit does not switch on. None of the LEDs | 1. The fuse has blown 1. Replace the blown fuse with a fuse of the
VA@240V 960V are lit and the display is off. correct rating
: 2. The mains switch is not on. 2. Ensure that the load current does not
Weight 7.2kg exceed the capacity of the unit. If after
Case type Plastic changing the fuse the unit is still not
. functioning return the unit for repair.
AVS function YES 3. No power is available on the input. 3. Ensure that you are using the correct
Spike protection YES voltage - 230V
Input/output range The unit appears to be functioning normally | 1. Load is not plugged in 1. Check that the load is plugged in.
Input range 110V - 287V but the load is not being switched on. 2. Load is not switched on. 2. Check that the input voltage is within the
_ input range of the SVS.
Output 201.8V-245V 3. Load fuse has blown! 3. Check that the load is switched on.
Frequency range 35Hz to 65Hz 4. Time delay is in progress 4. Wait for the delay to end
General The unit appears to be functioning but the The mains input is 100 low; Look at the voltage response table above. If
Ambient temperature range 0to +55°C output voltage is persistently low. 1. Due to continuous brown-out the input voltage does not match the output

Relative humidity >95%, non condensing

162x132x275

Dimension (mm)

2. The unit is rated at 230V and the incoming
supply is 110V

voltage, please contact your local service centre,

Guarantee & Returns
Sollatek (UK) Ltd provides a guarantee of 2 years from the date of purchase of this appliance. Please refer to our website for full
warranty terms & conditions. sollatek.com/warranty

EL ESTABILIZADOR DE TENSION DE AMPLIA ENTRADA SOLLATEK SVS04-22E

MANUAL DE INSTRUCCIONES

« Lea atentamente todas las instrucciones antes de utilizar el SVS.
« Conserve estas instrucciones para consultarlas en el futuro.

Seguridad

. 9 Todos los equipos disefados y fabricados por Sollatek (UK) Ltd. cumplen con los cédigos de seguridad mas recientes.
Aun asi, debera respetar todas las instrucciones de seguridad y tener precaucion al instalar y utilizar equipos eléctricos.

. Para evitar el riesgo de shock, NO exponga este equipo a la lluvia, la humedad o el derrame de liquidos.

. Antes de intentar utilizar el SVS dor de tension Sollatek g de que la carga total del equipo no
supera la tensién nominal méaxima del SVS. Para comprobar la tension nominal de su SVS, consulte la etiqueta en la
parte posterior de la unidad.

. No trate de desmontar el SVS, pues al hacerlo invalidara la garantia. No hay piezas que el usuario pueda reparar en el
interior.

Descripcion

EI SVS04-22E esta concebido para su uso con frigorificos, congeladores, refrigeradores y maquinas expendedoras con una
calificacion de hasta 4 Amps. Esta unidad puede aceptar una amplia gama de tensiones de entrada para permitir tensiones muy
bajas en algunos paises.

Una tension de red muy alta y muy baja pueden danar su equipo eléctrico, por lo que el SVS Sollatek se ha disefiado para
controlar y corregir el suministro de entrada de manera constante.

Si la tension se dispara o cae, el SVS estabilizara la salida para garantizar que la tension que llega a su equipo permanezca
constante a 230V (+7 %), dentro de la gama operativa de la unidad.

EI SVS Sollatek cuenta con una pantalla LED integrada de vanguardia donde se indica con precision el estado de la tension de
entrada y de salida que se suministra.

EI SVS Sollatek es unico al incluir un Sollatek AVS™ (conmutador de tensién automatico) integrado. Se afiaden asi las siguientes
funciones de proteccién:

a)  Ofrece un retardo en la puesta en marcha que evita encendidos y apagados rapidos del aparato con fluctuaciones
importantes. Esto resulta especialmente til para cargas que utilizan compresores (p. ej. frigorificos, refrigeradores,
equipos de aire acondicionado) y vital para equipos electronicos sensibles como ordenadores, maquinas de fax,
equipos de laboratorios, instrumental médico, etc.

b)  Incluye una funcién de apagado y desconexién que apagara el equipo si las fluctuaciones son extremadamente
MALAS y el SVS no puede corregir la tensién de forma segura.

c)  EISVS Sollatek lleva integrado un microprocesador con la funcion avanzada TimeSave™. TimeSave™ significa que al
volver la alimentacion de red a su valor normal después de una caida de tension, el SVS comprueba la duracién del
tiempo de desconexion.

EI SVS también protege sus equipos eléctricos frente a picos y sobrecargas de alimentacion. Al usar el SVS garantizara un
suministro de tension estable y limpio para su equipo.

Especificaciones

Modelo SVS04-22E
Corriente de salida 4 Amps
VA@230V 920V
VA@240V 960V
Peso 7,2kg
Tipo de carcasa Plastico
Funcién AVS si
Proteccion frente a picos Si

Intervalo de entrada/salida
Intervalo de entrada 110V -287V
Salida 201.8V - 245V
Intervalo de frecuencia 35Hza65Hz

General
Intervalo de temperatura ambiente 0a+55°C

>95 %, sin condensacion
162x 132x 275

Humedad relativa

Dimensiones (mm)

Secuencia de funcionamiento
1. Alencender la unidad por primera vez, la tensién de entrada
debe estar por encima de 116V:
a)  Silleva apagado mas de 6 minutos, el SVS04-22E se
encendera en 10 segundos.
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b)  Silleva apagado menos de 6 minutos, el SVS04-22E esperara UL
6 minutos antes de encenderse. Se logra asi la proteccion ¢
adecuada del frigorifico/compresor y cualquier carga IO
conectada, evitando encendidos y apagados frecuentes. GE

c)  Algunos modelos estan configurados con un tiempo
de retardo mas breve. Consulte las especificaciones del
modelo.
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2. Mientras la unidad esté encendida, la pantalla LED mostrara el
nivel de tension de entrada. Al pulsar el conmutador, la pantalla
mostrard la tension de salida que deberia ser 000.

3. Alencenderse la unidad, la pantalla (si sigue en modo de salida) mostrara la tension de salida del SVS04-22E.

4. ElISVS04-22E ofrece una amplia entrada de tension. Consulte la tabla a continuacion. En ella se ilustra la tension de salida
prevista con una tensién de entrada en particular.

5. Silatension de entrada es inferior a 110V o superior a 287V, el SVS04-22E, haciendo uso de su AVS™ integrado, desconectara
la tension de salida para proteger su carga. La pantalla mostrara el nivel de tensién de entrada correspondiente y 000 para
la salida.

6.  Lapotencia se restablecera automaticamente (tras el retardo, consulte el punto 1 anterior) una vez que la tensién de
entrada se encuentre dentro del intervalo reconexién (>116V y <285V)

Respuesta de tension de entrada y salida para modelos estandar

Entrada 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200 205 210 215 220 225 230 235 240 245 250 255 260 265 270 275 280 285 290

214 218 222 226 231 235 239 243 OFF

Salida OFF 220/ 24‘9/ 244/ 245/

2
OfF 209 218 227 236 210 217 225 233 57 218 225 232 238 209 215 221 227 233 239 5 215 220 225 230 235 240 50

Resolucion de problemas

Sintoma Posible causa Solucién

La unidad no se enciende. Ninguno de los LED Elfusible se ha fundido. 1

esté encendido y la pantalla esta apagada.

Reemplace el fusible por otro con una
calificacién correcta.

2. Elinterruptor de alimentacion no esta 2. Asegurese de que la carga actual no supera
encendido. la capacidad de la unidad. Si después de
cambiar el fusible sigue sin funcionar, lleve

Ia unidad a reparar.
3. No hay potencia disponible de entrada 3. Asegurese de que esta usando la tension
correcta: 230V.

La unidad parece estar funcionando 1. La carga no estd enchufada
normalmente pero la carga no se enciende. 2. La carga no esta encendida

Comprobar que la carga esta enchufada
Comprobar que la tensién de entrada se
encuentra dentro del intervalo de entrada
del SVS,

3. Comprobar que la carga esté encendida

4. Esperar a que finalice el tiempo de retardo

3. Elfusible de carga se ha fundido.
4. Eltiempo de retardo esta en curso.

La unidad parece estar funcionando pero la La alimentacién de red es demasiado baja,

tension de salida es persistentemente baja. 1. debido a continuas caidas de tension.

2. La unidad esté clasificada como de 230V y la
alimentacién entrante es de 110V

Buscar la repuesta de tension en la tabla
anterior. Si la tensién de entrada no coincide
con la tension de salida, péngase en contacto
con su centro de asistencia local

Garantia y devoluciones
Sollatek (UK) Ltd ofrece una garantia de 2 afios desde la fecha de adquisicion de este aparato. En nuestro sitio web encontrara los
términos y condiciones de la garantia: sollatek.com/warranty
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Sécurité

. Tous les équipements congus et fabriqués par Sollatek (UK) Ltd sont conformes aux derniéres normes de sécurité. Vous
devez toutefois respecter toutes les consignes de sécurité et étre prudent lors de l'installation et de I'utilisation de
I'équipement électrique.

. Pour éviter tout risque de choc électrique, n'exposez PAS cette unité a la pluie, a I'hnumidité ou a des liquides.

. Avant toute utilisation du SVS (stabilisateur de tension de Sollatek), veillez a ce que la capacité de charge de votre
équipement ne dépasse pas les valeurs maximales du SVS. Ces valeurs sont indiquées sur I'étiquette au dos du SVS.

. N'essayez pas de démonter le SVS sous peine d’annuler la garantie. L'unité ne comprend aucune piéce réparable par
I'utilisateur.

Description
Le SVS04-22E est congu pour une utilisation avec des réfrigérateurs, des congélateurs, des glacieres et des distributeurs
automatiques dont l'intensité nominale est de 4 ampéres maximum. Cette unité accepte une large plage de tensions d’entrée
pour s'adapter aux trés faibles tensions utilisées dans certains pays.
Les tensions faibles ou élevées du secteur peuvent endommager votre équipement électrique. Le SVS a donc été congu pour
controler et corriger |'alimentation d'entrée en permanence.
Si la tension monte ou baisse, le SVS stabilise la puissance de sortie pour que votre équipement soit alimenté par une tension
constantede 230V (+7%), dans la plage de fonctionnement de I'unité.
Le SVS est doté de voyants LED dernier cri, qui indiquent avec précision I'état de la tension d'entrée et de sortie envoyée a votre
charge.
Le SVS est unique grace & son sélecteur de tension automatique intégré (Sollatek AVS™), qui offre les fonctions de protection
suivantes :
a)  Un délai de démarrage pour éviter une commutation Marche/Arrét rapide de I'appareil lors de graves fluctuations.
Ce point est particuliérement important pour les charges qui utilisent des compresseurs (par ex. : réfrigérateurs,
congélateurs, glaciéres, climatiseurs) et méme essentiel pour les équipements électroniques sensibles comme les
ordinateurs, les photocopieurs, les télécopieurs, les équipements de laboratoire ou encore les instruments médicaux.
b)  Une fonction d’arrét et de déconnexion pour couper votre équipement en cas de fluctuations extrémement GRAVES et
si le SVS est incapable de corriger la tension en toute sécurité.
c)  LeSVS est doté d'un microprocesseur intégré avec la fonction avancée TimeSave™. Grace a cette fonction, le SVS peut
déterminer la durée d’'une coupure de la tension secteur.
Le SVS protége aussi votre équipement électrique contre les surtensions. En utilisant le SVS, vous avez la garantie d’'une
alimentation électrique stable et de qualité pour votre équipement.

Spécifications

Modéle SVS04-22E
Courant de sortie 4 ampéres
VAa230V 920V
VAa240v 960V
Poids 7,2kg
Type de boitier Plastique
Fonction AVS oul
Protection contre la surtension oul

Plage d’entrée/de sortie
Plage d'entrée 110V -287V
Sortie 201.8V - 245V
Plage de fréquences 35Hz a 65Hz

Généralités
Plage de températures ambiantes 04 +55°C

>95%, sans condensation
162x132x 275

Humidité relative

Dimension (mm)

Séquence de fonctionnement

1. Lors de la premiére mise sous tension de l'unité la tension
d'entrée doit étre supérieure a 116V:

a) Sl est resté éteint pendant plus de 6 minutes, le SVS04-22E

s'allumera en 10 secondes.

b)  Sil est resté éteint pendant moins de 6 minutes, le SVS04-
22E mettra 6 minutes avant de s'allumer. Ainsi, le frigidaire/
compresseur ou toute autre charge qui y est raccordée est
correctement protégée, et les commutations marche/arrét

fréquentes sont évitées.

c)  Certains modéles sont configurés avec un délai plus court.
Consultez les spécifications de chaque modéle.

2. Pendant que la mise sous tension de I'unité est en cours, les
voyants LED affichent le niveau de la tension d'entrée. En
appuyant sur l'interrupteur a bascule, I'affichage indique la
tension de sortie qui doit étre & 000.

-
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3. Lorsque l'unité est sous tension, I'affichage (s'il est toujours en mode de sortie) affiche la tension de sortie du SVS04-22E.

4. Laplage de tensions d'entrée du SVS04-22E est trés large. Consultez le tableau ci-dessous. Il indique la tension de sortie
anticipée pour une tension d’entrée particuliére.

5. Silatension d’entrée est inférieure & 110V ou supérieure a 287V, le SVS04-22E va couper la tension vers la sortie, grace a
la fonction AVS™ intégrée, pour protéger votre charge. L'affichage indique alors la tension d’entrée correspondante et 000

pour la sortie.

6.  Lalimentation est automatiquement restaurée (aprés le délai de démarrage, voir point 1 ci-dessus) dés que la tension
d'entrée est dans la plage de reconnexion (>116V et <285V).

Réponse en tension d’entrée et de sortie pour les modéles standards

Entrée 105 110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200 205 210 215 220 225 230 235 240 245 250 255 260 265 270 275 280 285 290

200/ 249/

Sortie mer 1Y 209 218 227 236 210 217 225 233

OFF 21

Résolution des problémes

218 225 232 238 209 215 221 227 233 239

244/
210

215 220 225 230 235 240

Zz‘gzm 218 222 226 231 235 239 243 ARET

Probléme

Cause possible Solution
Lunité ne sallume pas. Aucun voyant n'est 1. Le fusible a grillé. 1. Remplacez le fusible par un fusible ayant
allumé et I'affichage est éteint. le bon calibre.

2. linterrupteur secteur n'est pas allumé. 2. Veillez a ce que le courant de charge ne

dépasse pas les capacités de Iunité. Si
aprés avoir remplacé le fusible I'unité ne
fonctionne toujours pas, renvoyez-la pour
réparation

3. Il n'y a aucune puissance a lentrée. 3. Veillez & utiliser la bonne tension, 230V.
L'unité semble fonctionner normalement mais | 1. La charge nest pas branchée. 1. Vérifiez que la charge est branchée.
la charge nest pas allumée, 2. La charge nest pas allumée. 2. Vérifiez que la tension d'entrée se situe
dans la plage du VS
3. Le fusible de la charge a grillé 3. Viérifiez que la charge est allumée.
4. Le délai est en cours. 4. Attendez la fin du délai

Lunité semble fonctionner mais la tension de
sortie est constamment basse.

Lentrée secteur est trop faible
1. Enraison d'une coupure permanente

2 Parce que l'unité a une tension nominale
de 230V et que |'alimentation dentrée
estde 110V

Consultez le tableau des réponses en tension
ci-dessus. Si la tension dentrée ne correspond
pas a la tension de sortie prévue, veuillez
contacter le centre d'entretien local

Garantie et retours

Sollatek (UK) Ltd offre une garantie de 2 ans a compter de la date d'achat de cet appareil. Rendez-vous sur notre site web pour
consulter Iintégralité des conditions générales de notre garantie : sollatek.com/warranty
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PYKOBOACTBO MO 3KCIMJTYATALUN
« Mpexpe yem ncnonb3sosatb cTabunnsatop HanpsxeHua Sollatek (SVS), BHMMaTenbHO NpouuTaiiTe BCe MHCTPYKUMN.
+ XpaHuTe 3T1 MHCTPYKUMI Ha Cllyyai HEO6X0AMMOCTIA.
BesonacHocTb Pa6ouuit ynkn
. Bcé n # Sollatek (UK) Ltd, cooTBeTCTBYeT HOBEMWIMM HOPMaM 1. Mpu nepBom BKMOYeHUM NPUGOPa YCTPONCTBA BXOAHOE HaNpsXeHue >y
1 CrangapTam GesonacocTi. Tem He MeHee, cnegyer Bce 10 TexHMKe 1 mepbt AONKHO 6iT BiLe 116V: @ Sollatek
NPEeAOCTOPOXKHOCTM BO BPEMA YCTaHOBKM 11 paboTbl aNeKTpuieckoro o6opyaoBaHma. a)  Ecwmc SVS04-22E 6bin 6Gonee 6 MuHyT
. Bo pucka pi Kum Tokom HE praiTe 310 i AOX[AA UNV BNArv 1 He Hasag, emy noTpebyetca 10 ceKyHA Ha BK/IOYEHMe.
NPO/INBAITE Ha HEro X1AKOCTb. b)  Ecn cTabun3atop Gbin OTKIIOUEH MeHee 6 MUHYT Ha3af, OH oUTPUT @
. Mepen Hauanom wc c P Sollatek (SVS) y6eautech B Tom, 4To 061jan HarpysKa Baiuero NOAOKAET 6 MUHYT, NPeX/Ae YeM BKIoUNTbCA. 3TO NO3BONNT a

YT06b1 y3HATL AONYCTUMYIO HArPy3KY BaLero

He Harpysky
c b C i Ha 3a[iHell 4acTn YCTPOMCTBa.

BHyTPU

+ Henbrmaiirecs -s10 K notepe HeT HUKaKuX vacTeii,

06CiyKnBaHME KOTOPbIX MOXET NPOBOAUTLCA NOMb30BaTENEM.

Onucaxue

Mpu6op SVS04-22E ANA ucl c 1 TOProBbIMK aBTOMaTamMu € MaKCUManbHOM
Cunoi Toka 40 4 amnep. 3T0 YCTPOIMCTBO MOXET NPUHMMATb BXOAALLEE HANPAXEHME C O4eHb WIMPOKIM ANanasoHOM, YTO NO3BONAET paboTartb ¢
OUEHb HU3KIM HANPAXKEHNEM B HEKOTOPBIX CTPaHaX.

Tak Kak BbICOKOE U1 HU3KOE CETEBOE HaMPAXEHIE MOXET NOBPEAVTH Ballle 3MeKTpUecKoe , Sollatek

ANA NOCTOAHHOTO KOHTPONA U KOPPEKLNN BXOAAIErO NUTaHNA.

ECAV HANPsKeHUe BO3PACTAET MM NajaeT, yCTpOiiCTBO ByaeT ¢
MOCTOAHHOTO 230 B (+7 %), B npesenax paboyero AvanasoHa ycTpoicTBa.

Cra6unusatop Sollatek ocHallieH coBpemeHHbIM CBETOANOAHBIM AVICTNIEEM ANA TOYHOTO OTOBPAXEHIA COCTOAHNA BXOAALLETO NUTaHUA 1

HanpAXeHUA, KOTOpoe MOAAeTCA Ha NOAKAIOYEeHHbIe NoTpebnAlowme yCTpoicTsa.

uTO6bI 0becneunTs nogady Ha saue

YHUKanbHOCTb CTabunusatopa Sollatek cocTouT B TOM, 4TO OH OCHaLLeEH BCTPOEHHBIM aBTOMAaTUYECKUM NepeksioyaTenem HanpsxeHna Sollatek
AVS™, 310 obecneunBaer cneayioLme 3aWmuTHble GyHKLMM:

a) 3apepxKy Npu 3anycke, YTo NpefoTepalaeT peskoe BK/IIOYEHWE v BbIK/IIOYEHWE B YCNOBUAX Cepl
KoneBaHuit HanpAXeHNA, 3T0 OCOBEHHO BaXHO ANA NOTPEBARIOLIVX YCTPOICTS, B KOTOPBIX UCTIONb3YIOTCA KOMMPECCOPbI
(Hanpumep, Kynepos, BO3/yxa), 1 C ANA YyBCTBUTENLHOMO
3NEKTPOHHOO TaKoro Kak $o $aka annapare,
Kine UHCTPYMEHTbI 1 T. A,

b)  QyHKUMIO OCTaHOBKY PaBOTbl M OTKNIOUEHNA, C NOMOWLBI0 KOTOPOIi CTAaBMAN3ATOP OTKMIOUNT Bale 06OPYAOBaHME B Clyyae
IKCTPEMAJIbHbIX KonebaHuit HanpsXeHus, KOrfia yCTPOICTBO He MOXeT 6e30MacHO ero KOppeKTUpPoBaTb.
o) Crabunusatop Hanpsxenua Sollatek OcHaLLEH BCTPOEHHBIM MYKPONPOLIECCOPOM, KOTOPbIi MPeNaraeT nepeosyio dyHKLMIo
TimeSave™. TimeSave™ o3HauaeT, 4To Koraa P! Kan ceTb A K HOpI i pa6ote nocne nagexna
T b HEPABOYETO BpemeHu.
Crabunusatop Takxe 3alvLiaeT Bale 3neKTpuieckoe 060pyAoBaHIe OT BCMNIECKOB W Nepenagos HanpsaxeHnsa. icnonbsya SVS, Bbl obecneunte
noAayy CTaBUALHOTO U YNCTOTO NUTAHNA Ha BaLe 06OPYAOBaHNE.

06ecreunTb HagNexalLyio 3aLyTy XONOANTbHIKA/ KOMNPeccopa

1 no6oro

K HeMy SHepronot

, @ TaKkxe
BbIK/IIOUEHIE.

) B HeKOTOPbIX MOZENsAX MPeflycMOTPeHo Gonee KOpOTKoE Bpems
3aepkKN. CM. TeXHMYECKIE XaPaKTEPUCTVKY MOAeN.
2. Moka npuBOp OXMAAET BKAIOUEHNR, CBETOAVIOAHBINA AUCTNei
NOKa3biBaeT ypoBeHb BXOAALIEro HanpmxeHuA. Ecin HaxaTb,
nepekniouaTens, aUCnnei GyaeT NOKa3biBaTb HANPAXEHME Ha BbIXOAE,

3HauYeHKe KOTOporo AOMKHO 6biTb 000

uactoe

3. Mocne BknioveHus Npubopa AVCrneit (ecn oH Bce ewe B pexiume
HanPAXEHIIA Ha BbIXOAE) GYACT NOKa3bIBATL HaNPAXeHUeE Ha BbIXoAe SVS04-22E.

4. ¥ crabunnsatopa SVS04-22E oteHb WPOKWiA AVANa30H BXOBALWETO Hanpsxerms. Cu. Tabnuuy Hike. B Heil ykasaHo oxmaaemoe
HanpsXeHIe Ha BbIXOAE MPU COOTBETCTBYIOLLEM BXOAALIEM HaNPMKeHM.

v
INPUT @

VOLTAGE

@ \Voltright

SVSO04E - Extended Range
Sollatek Voltage Stabiliser

AVS™ pna 3awwuThl Bawero notpe6nsiouero obopyaosaHua. Ha aucnnee 6yaet

5. Ecnn BxogAawee HanpsxeHue Hinke 110 B unu oiwe 287 B, SVS04-22E npekpaTtT noaady NUTaHUA Ha BbIXOAE C NOMOLLbIO BCTPOEHHOMO
Koro
0TOBpaxaTbCs COOTBETCTBYIOL|NI YPOBEHD. o 1 000 ans

Ha BbIXOAE.

6.  Mopaua nuTaHA GyaieT aBTOMATYECKM BO30GHOBNEH (MOCNE 3aAePXKI NP 3aNyCKe — CM. NYHKT 1 Bbillie) NOCAE TOro Kak BxoAALjee
HanpsXeHWe BEPHETCA B AUana3oHe NOBTOPHOrO NoAKMioueHuns (Bbiwe 116 B n Huxke 285 B).

HanpsikeHune Ha Bbixofe y CTaHAAPTHBLIX MOfene B 3aBUCUMOCTI OT BXOASALIEro HanpsiKeHns
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210

B0o3MOXKHbIEe HENCNPaBHOCTN U METOAbI NX YCTPaHeHUA

245/ 214 218 222 226 231 235 239 243 BkT

MponBneHue HencnpasHoCTU

BosmoxHas npuunHa

Cnoco6 yctpaHeHua

liia) gall TexHUUECKne XapaKTepucTKn Crabunusatop He sKniouaeTcs. He CeeTvTCA Hit 1. CpaBoTan npenoxpanuTen. 1. 3ameHuTe CpaGOTaBLWMI MPEAOXPAHUTEND Ha
R ORVH M3 CBETORVIORHBIX MHAVKATOPOR, @ AUCTnelt HOBBI1 C IPABATTEHBIM PABOUMNM AMANAIOHON
SVS04E-22 Skl Monens SVS04-22E ssikmoveH 2. BuKknIoNaTen SMEKTPOMUTaHM He BKIOUEH 2. Y6eaurecs, 4To Tok noTpeGTOLIAX
i 3 L i PGOpOS He MpeBsiLaET
| - Sl L BbixoaHO# TOK 4A neTpOpH
4 e % A MOWHOCTS CTabunu3aTopa. Ecnn nocne
<920 il 8 230 e Ay pallall 5l MonHas mowHoCTb (B-A) npu 230 B 920 B 33MeHbl MPEAOXPAHUTENS YCTPOVICTBO He
" T — — GYHKUVOHVIPYET, BEPHUTE £70 [ PEMOHTA
<15 960 <154 240 o a5, Monwas wowrocts (B-A) npy 240 8 9608 3. Ha BXOe OTCYTCTBYeT INEKTPUNECTEO. 3. YGeauTecs, uTo Bbi MCTIONb3YET NPaBMsHOE
ms72 ool Bec 7.2 kr Hanpskenme - 230 B,
TR, ey Tun vopnyca [ER—— KaXeTcs, 4To yCTPOVCTBO GyHKLOHMPYeT 1. ToTpeGAILMI SnEKTPONPHGOP He 1. TIpoBepbTe, NOACOEAVHeH N1 NOTPEGAROWMIA
HOPMANBHO, HO BKIOUEHYE NOTPEGRRILLIX noacoeavten. 3NeKTPONPUGOP.
P A S gl e A OyHkuna AVS NA 3NEKTPONPUBOPOB He MPOUCKOANT. 2. TMoTpeBNAIOWMI 3MEKTPONPUEOP He BKAIoUEH, 2. TpoBepsTe, COOTBETCTBYeT 1M HanpAXeHIe
. P Ha BXofje PaGoUeMy AMANa3OHy BXORHOTO
\ ) sgall ) e dbanll
P} Balll 2 eSh sall i) (s dlaal 3awuTa oT BbIGPOCOB HaNPAXeHNsA DA HANDAKEHA CTABUAM3ATOPS.
IR/ A o eSl) 2ga) Glai Ha /i 3. CpaboTan npeaoxpanuTent NoTpebnAlIero 3. MpoBepbTe, BKNIOYEH N1 NOTPEGARIOWIMI

npuGopa.
4._BpeMA 3aAepXKY BKNIOUEHNS eule He Npowno

aMeKTpONPYGOP.
4. [loXaUTeCh OKOHUAHMA 331ePXKKM BKMIOYEHNS.

Ka)erca, 4To YCTPOVICTBO GyHKLMOHMPYET, HO Ha
BLIXOL MIOCTORHHO HI3KOR HANIPAKEHYE.

CIMILIKOM HI3KOE HarpAXEHYIE B SEKTPOCETH:

1. V1332 AMTensHoro npoBana HanpaxeHyn

2. CraBunusatop npepHasHasien 1A paGoT Npin
Hanpaxern 230 B, a HanprxeHve Ha exone

cocragnser 110 B,

‘Cv. NPUBEAeHHYI0 BbILE TabNMLY 33BACHMOCTH
BXONALIETO M UCKOARLIETO HaNpAXeHNA. ECn
HanpAXeHite Ha BXOAE He COOTBeTCTBYer
HANPAXEHIIO Ha BIXOAE, CBAXHTECH C MECTHNM
CepBCHBI LieKTpOM.

I " Bo3BpaT

.l 287 110 A1 e sgall (3 [lnanasoH BXOAHOTO HaNPsKeHNsA 110-287 B
@l 245 - 201.8 IS eSH eal s HanpsxeHue Ha Bbixoge 201.8-2458B
$» 65 5235 2251 Gl [lnanasoH yacToThl 35-65 Iy
e O6wwe ceepenna
Agsieda 0 +55 N0 Alagall 5 ) jall da o Glai [ana3oH TemnepaTypbl OKpyxatoleil cpeab! ot 0p0 +55°C
A e (957< Agaaall 4y 5l OTHOCUTENbHAA BNAXXHOCTH >95 %, 6e3 A KOHAeHcaTa
275 x 132 x 162 () 21 Pa3mepb (MM) 162x 132x 275

Sollatek (UK) Ltd npefjoctaBnAeT rapaHTiiio Ha 2 rofja oT aTbl MOKYMNKW 3T0ro 060py/0BaHNaA. O3HaKOMbTECh C NONHbBIM TEKCTOM YCNIOBUIA
rapaHTIAM Ha CTpaHuLe Hawero se6-caiita sollatek.com/warranty
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WARNING: This appliance must be earthed. Ensure the rating of the load doesn’t exceed the capacity of the SVS. If in doubt
consult your electrician.

If your mains outlet only has a 2-pin socket, consult a qualified electrician. If you are unfamiliar with installing electrical
equipment consult a qualified electrician.

AVERTISSEMENT : cet appareil doit étre relié a la terre. Vérifiez que les valeurs nominales de la charge ne dépassent pas la
capacité du SVS. En cas de doute, consultez un électricien.

Si vous n‘avez qu’une prise a 2 broches en sortie secteur, consultez un électricien compétent. Si vous n'avez pas I'habitude
d'installer des é électriques, ¢ un électricien compétent.

ADVERTENCIA: Este aparato debe contar con puesta a tierra. Asegurese de que la potencia de carga no supera la capacidad
del SVS. En caso de duda, consulte a un electricista.

Si su toma de corriente solamente tiene dos pines, consulte a un electricista cualificado. Si no esta familiarizado con la
instalacion de equipos eléctricos, consulte a un electricista cualificado.
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Turn on the SVS unit.
Allumez I'unité SVS.
Encienda la unidad SVS.
FTIFSVSHEHE .

O e 2l e pas 5 Jak
.(SVS) Sollatek

Bkniounte ctabunusarop.

BHUMAHMUE: npu6op ponmxeH 6biTh 3a3emneH. Y6eautech, 4To MaKc! Harpyska P YCTPOWCTB He
p MOL{HOCTb C pa. Ecm y Bac NPOKOHC] fiTeCb CO CBONM 3M1EKTP!
Ecnu B Balweil 3N1eKTPNYECKON PO3eTKe eCTb TONbKO 2-LThIPEBOii pasbeM, MPOKOHC! iTech ¢
3NEKTPOTEXHUKOM. EC/IN BbI He 3HAKOMbI C NPOLIECCOM YCTaHOBKM 3/IEKTPUYECKOro 060PYAOBaHISA, NPOKOHCYITUPYITECH C
MeEKTP!

Plug SVS unit into the mains. Ensure
SVS unit is switched off.

Branchez I'unité SVS a la prise secteur.
Vérifiez que I'unité SVS est éteinte.

Conecte la unidad SVS a la red.
Asegurese de que la unidad SVS esté
apagada.

AV EaE B, WifRSVSHE
[=15i3

Sollatek ¢ e 22l e aa s Jiay
san g o g Sl 32l s (SVS)
28 (SVS) Sollatek (s 2 68 2¢all
Q) Gtk
MopkniounTe crabunusatop K
poseTke anekTpoceT. Yoeautec, 4to
ycTpoiicTBa AB
MONOMKEHMI BbIKA.

WAIT i
Delay between 30 seconds and 6 .
minutes. See Operating Sequence.

PATIENTEZ
Délai de 30 secondes a 6 minutes.
Voir Séquence de fonctionnement.

ESPERE
Retardo entre 30 segundos y 6 minutos.
Consulte la secuencia operativa.

&
AR R Jy30FD 2654
Z WARAE I

B
LG T A Y G lalaya jalis eaa g
SOl Qs il e g3

NOAOKAUTE
3apepxka anutca ot 30 cekyHa Ao 6
MuHYyT. CM. pasgen «Pabounin unkn».

Plug your appliance into the SVS unit.
Do not switch on.

Branchez votre appareil a I'unité SVS.
Nallumez pas.

Enchufe su aparato en la unidad SVS.
No lo encienda.

AR IHASVSREE . /T

O 2t gall Gufle s 5 A Sl Jlag

Jexll 555 Sollatek (SVS)

MoakntounTe BaLw 3nekTponpnbop K
cTabunusatopy. He Bkntouarite ero.

The SVS unit is now ready to use (after
ashort delay).

L'unité SVS est maintenant préte pour
I'utilisation (aprés un court délai).

La unidad SVS ya estd lista para su uso
(tras un breve retardo).

SVSE EH I DA
(i REIERIE) -

Sollatek oo 2 eS) 3¢l Cufla Bas 5 il
58 eluali) 2e) Y1 2235030 3 3als (SVS)
(3 maill i)

Tenepb ctabunmsatop rotos K

MCrONb30BaHNIO
(Mocne KOPOTKOIA 3aAEPXkKKK).

All specifications are subject to change without prior notice / Toutes les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis / Todas las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso / FTA7 MU U475 58, AR FATHA / Sfoep s 1asloadiln D09 i 250 105 ) sosnd / Bee TeXHMUECKME XapaKTepUCTUKM MOTYT U3MEHSTLCA Mf
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